



TERMO DE ERRATA 001/2013

O Município de Camboriú, através da Secretaria da Administração vem comunicar que o edital do chamamento nº003/2012 Processo Seletivo da Administração, o anexo I, PUBLICADO EM 18/02/2013 no site da Prefeitura Municipal de Camboriú, erro de digitação:

No anexo I, passa a ter a seguinte redação:

Onde se lê:

MEDICO VETERINÁRIO – CLASSIFICADOS:
--

03º - NINA ROSE LOSS

-Leia-se:

MEDICO VETERINÁRIO – CLASSIFICADOS:
--

03º - LILIAN FATIMA GOMES BARRETO

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do referido edital.

Camboriú SC, 19 de Janeiro de 2013

MARCIO DA ROSA
SECRETÁRIO MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO